

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL No -704, DE 30 DE OUTUBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, os Editais no - 694, 696 e 700, de 29/10/2009, publicado no DOU de 30/10/2009, Seção 3, Página 74, que homologou o resultado final do concurso público para as Áreas de Educação Física, Física e Inglês respectivamente da Escola de Educação Básica e Profissional da UFMG, o que faz da seguinte forma: onde se lê: "divulga a homologação do resultado final do Concurso Público para o cargo de Professor do Grupo de Magistério Superior...", leia-se: "divulga a homologação do resultado final do Concurso Público para preenchimento das vagas de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 01..."

RONALDO TADEU PENA